

Закон о третьем ребенке.

Автор: Ярилин Сергей Владимирович
05.03.2014 09:24 - Обновлено 05.03.2014 09:31

Закон о третьем ребенке.

С 1 января 2014 года вступил в силу новый Федеральный закон, предусматривающий при назначении и перерасчете пенсии гражданам их право на увеличение страхового стажа, за счет периода ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более четырех с половиной лет в общей сложности. До 2014 года общая продолжительность такого нестрахового периода ограничивалась тремя годами.

С 2014 года в стаж для назначения пенсии будет учитываться период ухода за третьим ребенком до полутора лет. Причем новое правило будет действовать и для тех граждан, которым пенсия установлена до 2014 года.

Перерасчет пенсий нынешних пенсионеров произведен в марте в беззаявительном порядке на основании документов, которые имеются в распоряжении Шатковского Пенсионного фонда. У 91 пенсионера произошло повышение пенсии, средний размер увеличения 88 руб.89 коп., доплату с 01.01.2014 г.они получат с апрельской пенсией.

При отсутствии в Управлении Пенсионного фонда по Шатковскому району необходимых документов граждане имеют право обратиться в Управление ПФР с соответствующим заявлением, приложив свидетельство о рождении ребенка.

В любом случае перерасчет размера трудовой пенсии будет осуществлен с 1 января 2014 года, вне зависимости от даты обращения гражданина с соответствующим заявлением в Пенсионный фонд (но не ранее даты назначения пенсии).

С 2015 года в стаж будет учитываться и период ухода за четвертым ребенком, то есть всего шесть лет - по полтора года за каждого.

Закон о третьем ребенке.

Автор: Ярилин Сергей Владимирович
05.03.2014 09:24 - Обновлено 05.03.2014 09:31

Начальник Управления

М.В. Нестерова